

„Noaptea Bibliotecilor”, eveniment cultural de excepție, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

Seara magică la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu ocazia mult așteptatului eveniment „Noaptea Bibliotecilor”. După un an de întrerupere a unor evenimente din cauza pandemiei de coronavirus, institutia de cultură de la poalele cetății a revenit în forță cu multe surprize. De data aceasta, a fost vorba despre o serie de evenimente culturale desfășurate sub genericul Noaptea Bibliotecilor și, în ziua de 2 octombrie, și-a deschis din nou porțile pentru cea de-a X-a ediție a acestui mult îndrăgite activități.

Petronela Tămaș

Publicul fidel al bibliotecii este deja familiarizat cu această manifestare care are loc la fiecare început de octombrie și de fiecare dată este prezent la „Noaptea Bibliotecilor” pentru a lua parte la programul bogat și divers pe care organizatorii l-au pregătit. Copiii s-au bucurat și în acest an de o atenție specială, fiind-le dedicate câteva ore pline de activități plăcute și pline de antren, de la teatru la jocuri în aer liber și fotografii în muturi cu cele mai îndrăgite personaje de desene anima-



te și povești. Nu a lipsit nici muzica, iar în acest an publicul a fost antrenat de către cei de la trupa Taxi. Cei prezenți au putut urmări și film, iar întregul program a fost în așa fel conceput încât să facă plăcere tuturor celor prezenți, indiferent de vârstă și gusturi.

Vizitatorii au avut prilejul să cunoască numeroasele lucrări apărute sub egida Bibliotecii Județene, lucrări adunate și prezentate în cadrul expoziției „Sub egida bibliotecii...”: de la „Județul Hunedoara, monografie” și „Deva, monografie” la revista „Vox libri” și

volumul dedicat Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva la împlinirea a 65 de ani de activitate.

Accesul, cu restricții din cauza regulilor impuse în contextul pandemiei

Toate activitățile în aer liber programate pentru Noaptea Bibliotecilor s-au desfășurat în curtea spațioasă a Consiliului Județean Hunedoara. Participarea a fost permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2, persoanele care au prezentat rezultatul negativ al unui test RT-PCR sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore. Minorii care au vârsta mai mică sau egală cu 12 ani au fost excepții de la prezentarea documentelor.

Accesul a fost permis doar cu mască de protecție.



„Jată-ne din nou împreună, la cea de-a X-a ediție a manifestării culturale Noaptea Bibliotecilor, eveniment organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara. Privesc acest public minunat și îmi dau seama cât de puternice sunt legăturile care s-au țesut între noi, de-a lungul celor 10 ediții, cât de mulți sunt cei care ne privesc și care vor să ne cunoască mai bine și vor să se bucure de evenimentele pe care le-am pregătit

în acest an. Programul nostru a fost unul bogat și variat, gândit pentru toate gusturile și toate vârstele. Am început seara cu o piesă de teatru pentru copii și jocuri în aer liber, iar mai apoi trupa Taxi ne-a delectat cu muzica ei originală. De asemenea, am prezentat lucrările pe care Biblioteca Județeană le-a realizat de-a lungul timpului, am vizionat filme, am organizat un tur al bibliotecii, expoziții, un spectaculos foc de artificii. Sper ca toți au avut de câștigat și că își vor aduce aminte cu drag de această seară minunată. Mulțumim Consiliului Județean Hunedoara care ne-a sprijinit în organizarea acestui eveniment, că a fost alături de noi, dar și colegilor mei”, a declarat Sebastian Ioan Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.



„Vreau să felicit Biblioteca Județeană pentru faptul că ne oferă, din nou, Noaptea bibliotecilor. Acest eveniment ne arată, încă o dată, dacă mai era nevoie că instituția Biblioteca Județeană Hunedoara este o instituție culturală emblemă pentru județul Hunedoara. În numele președintelui Consiliului Județean Hunedoara și al meu, vreau să îl felicit pe managerul Bibliotecii, Sebastian Bara, și colectivul pe care îl conduce pentru nivelul înalt al activității pe care o depune aici, la Biblioteca Județeană. Mă bucură faptul că sunt mulți copii aici, însoțiți de părinți și bunici, cu toate că această pandemie nu ne dă voie să facem exact ceea ce își doreau cei care conduc Biblioteca Județeană, dar în același timp mă bucur să văd atâtia oameni prezenți, care se bucură de acest eveniment”, a precizat Costel Avram, administratorul public al județului Hunedoara.